

# 荆州市中心医院斩获两项大奖

## 中国医疗品牌评选“奥斯卡”榜单揭晓

本报讯(特约记者朱飞 通讯员鲁萌)在7月9日至11日杭州召开的第四届中国医院发展大会上,荆州市中心医院荣获“2020年度中国最佳品牌传播医疗机构(地市/县级)公立医院50强”和“2020年度中国最佳品牌传播医疗机构飞跃奖公立医院10强”两项大奖,分别排名全国第35位、第9位。

据介绍,“最佳品牌传播医疗机构”奖项成立于2015年,由丁香园医院汇主办,被誉为中国医疗品牌评选的“奥斯卡”和医院品牌风向标。该奖项通过综合评估微信、微博、搜索、官网、舆情五大品牌传播维度指数,评选

全媒体时代下品牌宣传的先行者,为各层级医疗机构的品牌发展树立行业标杆。此次全国共有930余家医疗机构参加评选。

品牌是医院发展的底蕴和灵魂。2020年新冠肺炎疫情期间,荆州市中心医院运用医院“两微、一端、一抖、一刊”5大自媒体传播矩阵,融通各级各类媒体渠道聚合出击,挖掘有温度、有深度的战疫故事,收集、整理、创作优质新闻作品百余篇。该院还准确把握

5G时代传播规律,通过抖音、快手等短视频平台对医院抗疫先进事迹进行全方位宣传报道,让“荆医好声音”唱响中、省、市三级主流媒体。其中,《荆州最美逆行者》《我在武汉金银潭医院战斗的30个日夜》《ECMO患者68天后脱机转入康复》等系列新闻作品相继被人民日报、新华社、央视新闻直播间、央视新闻客户端、央视视频、学习强国等主流媒体报道,受到社会各界的广泛赞誉。

阳性野粪,查灭螺、流动人群管控、洲滩禁牧等血吸虫病常规防治工作扎实推进,未发现散放家畜及流动人员等传播风险情况。随后,石首市防所受邀参观公安县血吸虫病健康教育馆,双方就如何利用现代化科技开展血防知识健康宣传、洲滩禁牧等血吸虫病防治措施进行深入交流。

开展血吸虫病风险评估工作,有助于进一步推进石首、公安两地的血防联防联控协作,切实保障联防联控区人民群众身体健康。

## 石首、公安两地联合开展血吸虫病风险评估

## 湖北职业技术学院实训基地在荆州二医揭牌

本报讯(特约记者潘健兴 通讯员罗艳)近日,湖北职业技术学院医学院实训实训基地揭牌仪式在荆州市二医江津路校区举行。

学校和医学院近期重要工作以及在“双高计划”建设中取得的成绩。随后,双方就加强医学生实习实训工作进行了深入沟通交流。

会上,荆州二医相关负责人介绍了2021年荆州市第二人民医院实训实训基地工作整体情况和医院在实习生管理方面的工作经验和成效。该学院相关负责人通报

了此次合作交流,进一步密切了湖北职业技术学院医学院与荆州市第二人民医院的战略合作关系,为共同培养优秀的医学人才培养起新平台。

## 精准诊疗 为群众健康护航

### 淋巴瘤诊治新进展学习班在荆州一医开班

本报讯(通讯员严蓓)为落实湖北省影响群众健康突出问题“323”攻坚行动,积极践行医院“以人民为中心”为群众办实事”实践活动,进一步提升基层医务人员专业水平,近日,荆州市第三届血液病联盟大会暨2021年湖北省省级医学继续教育项目淋巴瘤诊治新进展学习班,在荆州市第一

人民医院(荆州市肿瘤医院)成功举办。来自我市及周边各级医院血液科、肿瘤科等专业专家及医护人员100余人参会。

会议通过线上线下相结合的方式。湖北省肿瘤医院吴辉晋教授、荆州一医血液科主任张友山等专家分别就淋巴瘤的诊断新进展、血液

病规范治疗、滤泡淋巴瘤治疗及进展、弥漫大B细胞淋巴瘤治疗、化疗后骨髓抑制期护理等血液系统疾病的前沿进展、诊疗规范、质量护理等方面进行全方位讲解,并分享各自宝贵的临床经验。现场学术氛围浓厚,与会人员共同思考新问题、展现新成果、交流新经验。

此次活动,为我市血液、肿瘤等专业医师搭建了良好的学术平台,有利于促进淋巴瘤诊疗规范化、个体化、综合诊疗理念的发展,进一步提升周边基层医疗机构淋巴瘤诊疗水平和护理水平,推动我市血液疾病诊疗水平的发展,让更多患者获得更好的医疗服务。

## 经常出差,有必要接种新冠疫苗吗?

如今,新冠肺炎疫情给世界经济带来了重创,也给外出商旅人士带来不小的影响。不过,如何定义商旅人群?这类人群的感染风险有多大?接种新冠疫苗有必要吗?面对近期不断曝出的新冠病毒变异,又该如何选择呢?

在同一辆火车或飞机上与一名感染者相遇的概率。所以,按照传染病的传播途径来说,商旅人群感染新冠病毒的概率可能大于普通人群。

说:“根据疫苗工作的原理,提供保护的并非单纯一种抗体,因此新冠病毒的某种突变不太可能让你完全失去保护。”

2.卫生间往往空间小,相对封闭,如果有感染者在里面呕吐、咳嗽,或者有排泄物,可能会在空间内形成气溶胶状态。所以,独自到厕所里也要全程戴口罩。

1.什么人属于商旅人群?商旅人群是指因商务或者公务目的而旅行的人群。经常性商旅人群,是指一年内商务或者公务出行达到4次以上的人群。

4.商旅人群有必要接种疫苗吗?有些商旅人群要出国、去高风险地区,或者在工作和生活上存在感染新冠病毒的风险高。对于这部分商旅人群来说,接种新冠疫苗就会成为自身的保护伞。接种疫苗后可以产生相应的抗体,对抵抗新冠病毒的感染有一定的预防作用,而较高的接种率对新冠病毒感染的暴发流行也有一定的预防作用。

由此可见,虽然病毒有变异情况出现,但是之前采取的疫苗保护措施同样是有用的,对接种新冠疫苗的人依旧是能起到保护作用的。

3.接触按钮、门把手以后,一定要先清洁双手,或者用消毒湿巾擦拭双手。在没有洗手和消毒之前,不要摸口鼻、揉眼睛。

2.商旅人群的日常是怎样的?不知道大家有没有看过经典老片《在云端》呢?片中男主角就是典型的商旅人士,每天穿正装、住酒店,常年飞来飞去,几乎以机场为家。而现实生活中,出差早已成为了大部分职场人的工作常态。由此可见,商旅人士出行的常态方式通常会选择乘坐公共交通,例如飞机、火车等。

6.商旅人群坐飞机、火车时,该如何保护自己?除了接种新冠疫苗外,商旅人群在途中也要做好防护。要遵守秩序和乘务人员的管理要求,全程佩戴口罩,做好手部卫生,并且妥善保存票据以备查询。不管你有没有接种新冠疫苗,都需要时刻做好个人防护措施。

6.商旅人群坐飞机、火车时,该如何保护自己?除了接种新冠疫苗外,商旅人群在途中也要做好防护。要遵守秩序和乘务人员的管理要求,全程佩戴口罩,做好手部卫生,并且妥善保存票据以备查询。不管你有没有接种新冠疫苗,都需要时刻做好个人防护措施。

4.咳嗽或打喷嚏时,用纸巾或肘部遮挡。

3.商旅人群感染新冠病毒的概率大吗?由于商旅人群出行大部分会选择乘坐公共交通工具,而感染新冠病毒的概率并不能完全取决于商旅人群自己所采取的保护措施,更取决于

大家不要忘了,乘坐飞机过程中的一个必要环节就是人证核验。在这个环节需要摘下口罩对准镜头,此时就有病毒感染的风险。所以说,为了确保自身安全,商旅人群需要接种新冠疫苗。

5.国外毒株变异,我们又该如何选择?曾有专家乐观地表示,当前的疫苗对部分新出现的多种新冠病毒变种有效,当前的疫苗产生的抗体水平很高,至少可以保护人们避免出现重症。密歇根大学传染病学专家亚当·劳林

5.我们应该时刻保持警惕,要知道只要新冠病毒仍在世界上某个地方传播,就没有哪个国家或个人是百分之百安全的。

7.什么属于商旅人群?商旅人群是指因商务或者公务目的而旅行的人群。经常性商旅人群,是指一年内商务或者公务出行达到4次以上的人群。

8.商旅人群有必要接种疫苗吗?有些商旅人群要出国、去高风险地区,或者在工作和生活上存在感染新冠病毒的风险高。对于这部分商旅人群来说,接种新冠疫苗就会成为自身的保护伞。接种疫苗后可以产生相应的抗体,对抵抗新冠病毒的感染有一定的预防作用,而较高的接种率对新冠病毒感染的暴发流行也有一定的预防作用。

6.商旅人群坐飞机、火车时,该如何保护自己?除了接种新冠疫苗外,商旅人群在途中也要做好防护。要遵守秩序和乘务人员的管理要求,全程佩戴口罩,做好手部卫生,并且妥善保存票据以备查询。不管你有没有接种新冠疫苗,都需要时刻做好个人防护措施。

6.商旅人群坐飞机、火车时,该如何保护自己?除了接种新冠疫苗外,商旅人群在途中也要做好防护。要遵守秩序和乘务人员的管理要求,全程佩戴口罩,做好手部卫生,并且妥善保存票据以备查询。不管你有没有接种新冠疫苗,都需要时刻做好个人防护措施。

8.商旅人群有必要接种疫苗吗?有些商旅人群要出国、去高风险地区,或者在工作和生活上存在感染新冠病毒的风险高。对于这部分商旅人群来说,接种新冠疫苗就会成为自身的保护伞。接种疫苗后可以产生相应的抗体,对抵抗新冠病毒的感染有一定的预防作用,而较高的接种率对新冠病毒感染的暴发流行也有一定的预防作用。

9.商旅人群有必要接种疫苗吗?有些商旅人群要出国、去高风险地区,或者在工作和生活上存在感染新冠病毒的风险高。对于这部分商旅人群来说,接种新冠疫苗就会成为自身的保护伞。接种疫苗后可以产生相应的抗体,对抵抗新冠病毒的感染有一定的预防作用,而较高的接种率对新冠病毒感染的暴发流行也有一定的预防作用。

7.什么属于商旅人群?商旅人群是指因商务或者公务目的而旅行的人群。经常性商旅人群,是指一年内商务或者公务出行达到4次以上的人群。

7.什么属于商旅人群?商旅人群是指因商务或者公务目的而旅行的人群。经常性商旅人群,是指一年内商务或者公务出行达到4次以上的人群。

## 中西医结合治肾病的优势

近些年来,中西医结合治疗肾病的优势已经越来越明显。中医注重调养,注重人体整个身体机能的平衡调理。当病人患病时,西医治疗是快速见效的方式,而西医产生的毒副作用也很多,这时候就应该结合病情的不同表现而采取中医的调理治疗,来缓解和抵消其毒副作用。

中医讲究气血平衡、阴阳调理,用中西医各自理论指导选用中西药物。因此,肾病患者在选择治疗方式的时候,不妨选择中西医结合治疗肾病,它结合了中医和西医治疗肾病的优点,有效弥补了西医的相关不足。



谢华 主任医师

荆州市中医医院副院长、肾病学科带头人、湖北省中西医结合学会委员,湖北中医药大学兼职教授,硕士生导师。  
擅长肾炎、肾病、慢性肾功能衰竭、高血压疾病的中西医结合治疗。

## 胸医专家窗口

### 可能导致哮喘急性发作的原因

- 1.常因接触变应原(如花粉)诱发;
- 2.刺激物(如吸烟、粉尘)或呼吸道感染诱发。



邹彦 主任医师

## 荆州海事局启动“执法体验周”活动

本报讯(记者王大玲 通讯员黄国舜)为普及海事知识,进一步提高水上从业人员对海事执法工作的支持和满意度,近日,荆州海事局石首处开展以“规范文明执法 同心同向同行”为主题的“执法体验周”暨“基层站所开放日”活动。



日前,东信药业员工利用全自动高灵敏度灯检设备对产品内在可见异物进行检查。湖北东信药业有限公司视产品质量为企业生命线,根据生产发展需要,在不断完善产品质量保证体系的同时,加大产品质量检测设备投入,加强对生产过程产品质量监控力度,确保产品质量安全可控。

(记者 曾祥虎 通讯员 刁俊 摄)

活动中,10余家航空、装卸作业企业负责人共同学习海事相关法律法规,体验海事监管与执法。通过零距离体验海事工作,大家进一步体会到了海事一线执法工作的艰辛,纷纷表示将全力配合海事部门做好辖区水上交通安全监管工作。

据了解,为纵深推进荆州海事执法领域突出问题专项整治,全面开展规范公正文明执法,荆州海事局特组织相关人员、媒体代表等开展为期一周的“执法体验周”暨“基层站所开放日”活动。活动包括“六个一”,即参观一次海事监管场所、体验一次海事巡航执法、观看一次海事宣传片、开展一次面对面座谈会、开展一次普法宣传教育、观摩一次现场应急演练。



## 沙市区恢复室内公益性招聘会 求职者每周四可现场选岗

本报讯(记者王子瑶 实习生黄浪)7月15日,沙市区人力资源市场再次对外开放,并举办了沙市区服务企业用工招聘会。

自去年疫情以来,沙市区为进一步巩固抗疫成果,主要通过线上或在室外广场举行招聘会,此次是首次在室内举行招聘会。

本次招聘会共吸引80多家企业参加,共提供近1000个岗位,其中80%的岗位来自工业企业。招聘会以线上线下方式同步进行,吸引了许多求职者到现场选岗。

据介绍,此次招聘会主要是帮助失业人员顺利找到满意工作,并扶持企业解决结构性用工难问题,促进用工双方双向选择。

此外,沙市区计划于9月起,细化用工对接活动,陆续举行夜市招聘会、进村招聘会等室外活动,进一步满足用工双方需求,为企业和求职者提供各种形式的招聘活动。

求职者可登录湖北公共招聘网,查看相关信息。同时,沙市区人力资源市场将于每周四恢复室内公益性招聘会,并每日实时更新企业招聘信息,求职者可随时到现场选岗择业。

## 松滋市清理村级问题合同 助力乡村振兴

本报讯(通讯员张绍成 赵淑雯)近年来,松滋市纪委监委结合“我为群众办实事”实践活动,在全市范围内开展村级问题合同专项清理处置,助力乡村振兴。

截至目前,该市共清理村级承包合同5397件,其中,不合理、不合法的问题承包合同1201件。

在清理处置中,该市纪委监委联合市财政等职能部门,组建清理专班,摸清问题合同底数。针对发现的问题合同,该市、乡镇两级纪委及时跟进监督,严格按照“一合同一专班、一合同一方案、一合同一清理”的方式精准处置,督促各乡镇、相关部门、各村居分门别类采取纠正承包期限、终止承包合同、依法收回资产使用权等6种方式整改落实。

此外,该市还通过编印《违规违纪案例警示录》,督促“村村响”广播定期播放违规违纪典型案例,以案促教、以案促改、以案促建,把警示教育延伸到田间地头和村民家庭屋檐下。

该市纪委监委相关负责人表示,下一步,将督促乡镇党委政府和相关部门压实责任,完善村级“三资”管理制度,推动村级“小微权力”在阳光下运行,扎紧扎牢制度笼子,以实际行动助推乡村振兴。

该市纪委监委相关负责人表示,下一步,将督促乡镇党委政府和相关部门压实责任,完善村级“三资”管理制度,推动村级“小微权力”在阳光下运行,扎紧扎牢制度笼子,以实际行动助推乡村振兴。

## 我市多部门联合整治垂钓车辆违停现象

对纪南文旅区违规垂钓行为进行集中整治。

当日上午,该大队对辖区道路交通情况进行研判,将武王大道凤凰大桥、龙会桥路段定为重点整治区域。整治中,民警发现,一些驾驶私家车前来的垂钓者,将车辆随意停放在非机动车道、绿化带及盲道,

不仅影响交通通行,更存在交通安全隐患。执勤民警通过喊话教育,提醒机动车驾驶员尽快驶离,对不听劝导的驾驶人,民警对其交通违法行为进行现场处罚。同时,城管、渔政等执法人员责令垂钓人员停止垂钓,对拒不配合的,依法收缴垂钓工具并作出相应处罚。

当晚10时,该大队开展了第二波整治行动,对违停垂钓车辆进行查处。此次整治行动,专班坚持以宣传、教育、劝导为主,处罚为辅的原则,自整治以来,辖区内的违停现象明显改善,打造了良好的景区道路交通环境。

本报讯(记者余海艳 通讯员刘微溪)为进一步规范辖区道路交通秩序,消除景区交通安全隐患,近日,荆州交警五大队联合文旅区公安分局、渔政、城管等多部门联合整治专班,

遗失声明  
▲荆州市荆州区血吸虫病预防控制所不慎遗失事业单位法人证书(正本),统一社会信用代码:1242100370763688T,声明作废。